



NITRIANSKY
SAMOSPRÁVNY
KRAJ

Dodatok č. 1

k

Usmerneniu k administrácii poskytovania dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu implementácie Stratégií CLLD miestnych akčných skupín na území Nitrianskeho kraja („Usmernenie 2“)

Nástroj 2 LEADER NSK



Týmto Dodatkom č. 1 sa mení a dopĺňa Usmernenie k administrácii poskytovania dotácií z rozpočtu Nitrianskeho samosprávneho kraja na podporu implementácie Stratégií CLLD miestnych akčných skupín na území Nitrianskeho kraja („Usmernenie 2“) nasledovne:

1. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 1. Obnova obcí, v Podporovanej aktivite 1.2 Environmentálne aktivity, sa za poslednou odrážkou dopĺňajú dve nové podaktivity:
 - „Spracovanie koncepcie, stratégie zameranej na využitie energie z bioodpadu,
 - Podpora technológií na spracovanie bioodpadu.“
2. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 1. Obnova obcí, sa pôvodné znenie v časti Rozsah pomoci nahrádza nasledovne: „Rozsah celkových oprávnených výdavkov projektu (t. j. dotácia NSK + spolufinancovanie) je od 1000,00 EUR do 9500,00 EUR.“
3. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 4. Podpora projektov spolupráce verejno – súkromných partnerstiev, v Podporovanej aktivite 4.1 Projekty regionálnej spolupráce, sa v druhej podaktivite dopĺňa v zátvorke za posledným slovom nová činnosť: „realizácia cyklotrás a cyklistických chodníkov.“
4. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 4. Podpora projektov spolupráce verejno – súkromných partnerstiev, Oprávnené výdavky, sa v bežných výdavkoch dopĺňa v zátvorke za posledným slovom nové znenie: „paušálny výdavok na ubytovanie, stravné a cestovné.“
5. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 4. Podpora projektov spolupráce verejno – súkromných partnerstiev, Oprávnené výdavky, sa pod odsekom 1. bežné výdavky vkladá vysvetlenie k paušálnemu výdavku na ubytovanie, stravné a cestovné v nasledovnom znení: „* paušálny výdavok na ubytovanie, stravné a cestovné spolu vo výške 25,- EUR / 1 osoba / 1 deň v prípade ak pracovná cesta trvá minimálne 12 hodín, pričom paušálne výdavky môžu byť maximálne do výšky 25% z poskytnutej dotácie LEADER NSK na 1 projekt spolupráce.“
6. V Kapitole 1. Podporované opatrenia, v časti Opatrenie 4. Podpora projektov spolupráce verejno – súkromných partnerstiev, Neoprávnené výdavky, sa pôvodné znenie odseku 19. nahrádza novým znením: „akékoľvek výdavky prevyšujúce sumu paušálneho výdavku na ubytovanie, stravné a cestovné, ktorý činí 25,- EUR / 1 osoba / 1 deň. Neoprávnenými sú zároveň aj tie paušálne výdavky, ktoré presiahnu výšku 25% z poskytnutej dotácie LEADER NSK na 1 projekt spolupráce.“
7. V Kapitole 3. Systém financovania projektov, sa pôvodné znenie v časti Systém financovania projektov realizovaných v opatreniach 1, 2 nahrádza novým znením: „Konečný užívateľ musí kompletne zrealizovať celý projekt a uhradiť všetky výdavky súvisiace s projektom z vlastných zdrojov, vrátane povinného spolufinancovania. Konečný užívateľ následne podpíše zmluvu o poskytnutí NFP s MAS, po nadobudnutí jej účinnosti predloží manažérovi MAS vyúčtovanie skutočne vynaložených výdavkov, preukáže presnú výšku spolufinancovania projektu, odovzdá vyplnený formulár hodnotiacich a monitorovacích indikátorov a požiada MAS o refundáciu oprávnených výdavkov v súlade so Zmluvou o poskytnutí NFP. Následne na základe administratívnej finančnej kontroly a finančnej kontroly na mieste uskutočnenej zo strany MAS bude konečnému užívateľovi uhradená dotácia NSK v percentuálnom pomere z celkových oprávnených výdavkov projektu stanovenom v zmluve.“

V ostatných tu neupravených kapitolách ostáva v platnosti pôvodné znenie „Usmernenia 2“ schválené Zastupiteľstvom Nitrianskeho samosprávneho kraja dňa 09.05.2016.

V Nitre, dňa 24.7.2017

doc. Ing. Milan Belica, PhD., v. r.
predseda
Nitrianskeho samosprávneho kraja